



西安城墙东南城角上呈现“劳动最光荣 奋斗最幸福”字样。 本报记者 鲜康 摄



西安奥体中心展示“向劳模工匠致敬”。 本报记者 鲜康 摄

# “五一”的风景

编者按

劳动最崇高,“五一”最耀眼。劳动创造价值,奋斗点亮未来。无论时代条件如何变化,崇尚劳动、尊重劳动者的价值追求永远不会变。任何时候,我们都应该致敬每一位劳动者,尊重每一份劳动付出。任何时候,我们都应该歌唱劳动、礼赞劳动。

在今年属于广大劳动群众的节日里,古城西安的大街小巷,从公交车、出租车到地铁上的电子屏,从高楼大厦到古城墙角的激光投影,从商场的横幅到各种户外标语,处处都彰显着“向劳动者致敬”“劳动最光荣”“大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神”等劳动赞歌,洋溢着浓郁的节日喜庆氛围。

本报今日撷取记者在街头拍摄的部分摄影作品,以飨读者。



公交车车身上的“劳动人民最伟大 劳动模范最光荣”。 本报记者 刘强 摄



公交站牌灯箱上的“向劳动者致敬”。 本报记者 鲜康 摄



出租车车顶广告滚动播放“祝广大劳动者‘五一’快乐”等内容。 本报记者 鲜康 摄



观光车上工作人员与游客共庆“五一”国际劳动节。 本报记者 刘强 摄



西安W酒店楼体亮化显示“劳动最光荣”。 本报记者 刘强 摄



市民走过“五一”劳动节户外多媒体大屏。 本报记者 鲜康 摄